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Gymnázium, Střední odborná škola a Vyšší odborná škola Ledeč nad Sázavou třetí
prosincový čtvrtek slavnostně otevřela nové moderní pracoviště pro technické obory v ulici
Poštovní v Ledči nad Sázavou. „Za Kraj Vysočina, jako zřizovatele školy, jsme do přístavby
jednopodlažní budovy a vybavení tří nových odborných dílen investovali bezmála 65 milionů
korun bez DPH. Z toho 18 milionů pokryla dotace z Evropské unie prostřednictvím IROP a
zbylé prostředky jsme financovali z krajského rozpočtu,“ informoval hejtman Kraje
Vysočina Martin Kukla.

Stavba odstartovala v srpnu 2024 a skončila s listopadem 2025. V několika etapách vzniklo nové
CNC centrum, dílny pro soustružení a frézování, kanceláře pro vyučující, úklidová místnost, také se
modernizovalo strojové vybavení a stavbaři opravili střechy objektů. Celkem 39 milionů korun kraj
uvolnil na moderní CNC a konvenční obráběcí stroje a dílenský nábytek, které odpovídají současným
potřebám praxe. „Na potřebné vybavení se nevztahovala evropská dotace, ale protože kraj technické
vzdělávání podporuje, poskytli jsme škole příspěvek, který pořízení strojů a dílenského nábytku
pokryl,“ doplnil hejtman Martin Kukla.

Škola tak nově disponuje moderní prostory, ve kterých se žáci i zaměstnanci školy cítí dobře.
Zároveň pracují na moderním strojovém vybavení, které plně požadavky praxe a firem. „Posíláme
vzkaz firmám, že Kraj Vysočina to myslí s podporou vzdělávání ve strojírenských oborech vážně a
škola teď bude ještě lépe připravovat žáky na budoucí uplatnění ve strojírenství,“ doplnil náměstek
hejtmana Kraje Vysočina Otto Vopěnka, který zároveň připomněl, že škola už profesionály ve svém
oboru vychovává. Naposledy žáci z Ledče nad Sázavou ovládli soutěž v programování CNC strojů v
řídícím systému FANUC na Mezinárodním strojírenském veletrhu v Brně a začátkem prosince si
ocenění převzali na půdě Ministerstva průmyslu a obchodu v Praze.

Projekt CNC haly připravila společnost ATING, s. r. o., stavbu zajistila firma ATOS, spol. s r. o., která
sídlí v Ledči nad Sázavou.

Navíc proměna školního areálu Gymnázia, SOŠ a VOŠ Ledeč nad Sázavou v ulici Poštovní pokračuje.
Krajští radní v říjnu 2025 schválili stavební záměr dalšího projektu, který zahrnuje kompletní
rekonstrukci nádvoří, opravy střech, nové sociální zázemí, úpravy šaten, zateplení budov i
energeticky úsporná opatření. „Celkové náklady odhadujeme na bezmála 16 milionů korun,“ uzavřel
náměstek hejtmana Otto Vopěnka.
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